

■全国“体彩+”获奖项目系列报道之六十六

“网红重庆”遇体彩 节日店里欢乐多

本报记者 赵萌

“这家体彩店真有趣，每到一节日都会有不一样的体验。走进这家体彩店，就像踏入了一个梦幻的乐园。五彩斑斓的霓虹灯、喜庆的祝福语、还有那琳琅满目的节日限定彩票，无一不散发着浓浓的节日气息。”近日，购彩者王听来到重庆市编号5008008188的“体彩+节日”体验店感叹道。

重庆，这座拥有悠久历史和丰富文化底蕴的城市，如今以“网红”的身份吸引了无数人的目光。“近年来，‘网红重庆’将大量的消费力引入重庆，如遇节日，本地消费市场更是呈现出韧性、潜力大、活力足等特点。”该店代售者王令告诉记者，“为了更好地实现增收引流，提升体彩店的知晓度和曝光度，我将体彩店改造升级为一家人重庆特色的‘节日体彩店’”。

该店拥有得天独厚的地理位置，不仅位于繁华的大商圈中心，还紧邻便捷的

轻轨站点，这一黄金交汇点使得此店成为城市脉动中不可或缺的一环。日均客流量轻松突破5000，每逢“五一”“国庆节”等假期，更是人流如织，日均客流量可达数万人次，为店内各项活动的举办提供了坚实的客流基础。

在经营方式上，王令注重创新与多元化，不断探索适应市场变化和顾客需求的新模式。一是在“旅游+”的升级浪潮中，“体彩+节日”体验店紧跟时代步伐，巧妙地特将特色旅游元素融入店面的外观设计与功能分区的升级改造之中。店面外观以时尚活力为基调，巧妙融合重庆的山水元素与现代艺术风格，彰显出独特的城市韵味。功能分区则更加注重年轻化、个性化需求，增设了休闲互动区、拍照打卡区等，让每一位踏入店内的顾客都能找到属于自己的乐趣；二是“定制+”营销策略让该店在每个节日都焕发独特魅力。针对不同节日，王令精心准备销售员服饰，店面装饰风格也随节日氛围而变换，

更有专属定制营销方案：中秋节，购买彩票满100元赠送定制月饼1个，与本店合照发朋友圈并配上规定文案，赠送2元大乐透1张；情人节，携伴侣进店购彩满500元赠送玫瑰花一束，购买即开票满600元，免费为其制作即开花束；三是“网红+”拉新策略助力店铺迅速扩大影响力。王令不仅在各大网络平台进行多渠道、多形式的公益宣传，还紧跟潮流，邀请当地知名网红到店进行合作直播与宣传，借助网红的粉丝效应，极大提升了店铺的知名度与曝光率。

“体彩+节日”体验店项目实施后，取得了令人瞩目的成效。门店在周边的知名度显著提升，日均客流量实现了从200多人次到300多人次的飞跃式增长。特别是在节假日活动期间，该店的日销量相较于往常更是提升了约40%，当月整体销量也实现了约10%的增长。顾客们对店内所开展的一系列主题活动反响热烈，纷纷表示活动设计新

颖独特，充满了仪式感与体验感，为他们带来了前所未有的惊喜与享受。这一系列的积极反馈，为门店的持续发展与繁荣奠定了基础。

此项目亮点聚焦于两大核心，分别是充分利用门店的优越地理位置，深入挖掘自身旅游资源潜力，为全国同类体彩店提供了改造升级的宝贵参考与复制范例，精准捕捉“网红重庆”与“节日热点”带来的旺盛消费需求，不仅实现了高效的经济增收，更成为了扩大体彩品牌影响力与宣传效果的新亮点。

“未来，本店将继续深化节日主题与体彩文化的融合，优化门店布局，提升顾客体验。加强节日氛围营造，推出更多节日限定产品和活动，增强顾客参与感。同时，我们将持续优化服务流程，提升顾客满意度，致力于将‘体彩+节日’体验店打造成为集购彩、娱乐、文化于一体的新型消费场所。”王令表示。

■宁夏彩风

益动未来 共筑梦想 宁夏体彩助力体教融合发展

本报记者 丰佳佳

初冬时节，暖阳依旧。近日，宁夏银川文萃小学的校园里洋溢着温暖与快乐。2024微光行动之“公益体彩 助你精彩”体教融合示范基地捐赠仪式在这里启幕。作为此次活动的见证者，多家媒体记者与学校百余名师生共同亲历了这一爱心传递、希望播种的重要时刻。

为引导少年积极参与体育锻炼，促进少年在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志，用行动诠释“来之于民、用之于民”的发行宗旨，弘扬和践行中华体育精神，展现体彩助力体育强国建设的公益贡献和责任担当，宁夏体彩中心携手银川文萃小学共同打造体教融合示范基地，向银川文萃小学补贴用于开展户外文体活动的电子屏采购安装资金20万元。

此次捐赠活动是宁夏体彩中心与文萃小学合作的开始。未来，双方将联合打造朝阳武术体彩特色课、文萃蹴鞠体彩特色课、骅阳乒乓体彩特色课、花样跳绳体彩特色课以及造梦篮球体彩特色课等五门独具特色的体育活动。此外，宁夏体彩中心还将与文萃小学长期合作开展体彩趣味运动、微光行动等丰富多彩的校园活动，在青少年心中撒下体育的种子，激发他们的运动热情。

近年来，宁夏体彩坚守公益初心，始终坚持为青少年儿童体育运动提供支持，用爱心呵护孩子们健康快乐成长。宁夏体彩中心多次开展各类助力青少年发展的公益活动，先后6次为宁夏190余所中小学，送去价值300余万元的体育器材，改善和丰富了学校的体育教学环境和水平；先后5次开展足球、网球、篮球冬夏令营，为千余名少年儿童送去免费且专业的体育技能培训，助力提升青少年体育运动兴趣与技能，受到了社会各界的广泛关注和好评。接下来，宁夏体彩中心将继续通过多种公益活动，让更多的孩子在体育运动中享受到快乐，传承中华体育精神，点燃孩子们心中的梦想之光。

■赣鄱彩风

体彩“好人宣讲”活动走进广丰

本报讯 近日，一场主题鲜明的“好人宣讲‘声’入人心”宣讲活动在江西广丰开展。这次宣讲活动吸引了众多群众前来聆听，体现了大家对社会正能量的关注。

活动现场，四位来自不同岗位的“好人”分享了他们的感人故事。他们用朴实的语言和鲜活的事例，讲述了在公益事业中不断拼搏前行的心路历程。这些“好人”们在日常生活中用无私奉献和坚持不懈的努力，为社会树立了榜样，他们的故事既展现了个人的奋斗与成就，也传递出道德模范和身边好人的引领作用，鼓舞着在场的党员和群众争做传播正能量的文明使者。

“好人”的事迹深深打动了现场的观众。在“好人”激昂地讲述中，观众感受到每一个故事背后的温情与力量。许多观众在聆听后，纷纷表达了想要学习和效仿的愿望。“所展现出的精神力量，不仅是个人的荣光，更是整个社会的骄傲。让我们在欢呼与掌声中，致敬这些为精神文明建设做出贡献的榜样，激励自己在今后的生活和工作中，以实际行动践行社会主义核心价值观，传递爱与温暖。”

为表彰这些身边的“好人”，江西省体彩中心在活动现场向三位生活困难的“好人”颁发了3000元体彩爱心帮扶金。这份帮扶不仅体现了对好人无私奉献精神的认同，也进一步激励更多的人参与到传播正能量和推动社会和谐的行动中来。江西体彩近年来积极参与和支持全省的精神文明创建活动，努力将“江西好人”及身边的好人事迹传递给广大基层群众、体彩机构人员与门店代售者。这不仅彰显了体彩的公益属性，也深刻地诠释了“公益体彩 乐善人生”这一品牌理念。在向“好人”致敬的同时，活动以深情的宣讲和爱心的助力，为精神文明建设喝上一声“彩”。每一位“好人”的故事都如同星星般璀璨，也激励着更多的人迈出向善的步伐。

(王世让)

■陇上风彩

甘肃体彩开展专题党课

本报讯 近日，甘肃体彩中心开展以“牢牢掌握意识形态工作的领导权、管理权、话语权”为主题的专题党课，旨在强化全体党员对意识形态工作重要性的深刻理解和切实把握。甘肃体彩中心意识形态阵地建设。本次党课邀请中共甘肃省委党校马克思主义学院教授宣讲。甘肃省体彩中心全体党员、职工及兰州分站全体人员参加学习。

宣讲人深入剖析了意识形态工作在当今时代背景下的重要性，指出意识形态关乎旗帜、关乎道路、关乎国家政治安全，是党的一项极其重要的工作。课堂上宣讲人表示，在复杂多变的社会思潮和信息传播环境中，党必须牢牢掌握意识形态工作的领导权，确保正确的政治方向和价值导向；同时，还要积极提升话语权，创新传播方式，讲好中国故事，传播好中国声音，增强主流意识形态的吸引力和凝聚力。在授课过程中，宣讲人结合大量生动鲜活的案例，深入分析了当前意识形态领域面临的诸多挑战和机遇，他表示全体党员要增强责任意识、阵地意识和忧患意识，积极主动地投身到意识形态工作中去，在各自的工作岗位和生活领域中发挥先锋模范作用，自觉抵制不良思想文化的侵蚀，传播正能量，弘扬主旋律。

这堂专题党课为甘肃体彩中心进一步凝聚了加强意识形态工作的共识。在以后的工作中，甘肃省体彩中心党支部将持续把意识形态工作摆在重要位置，不断探索创新工作方式方法，为体彩事业发展提供强大的思想保障和精神动力。

(赵萌)

■燕赵彩风

“乐小星健身课堂”助力惠民活动



「乐小星健身课堂」为石家庄群众送来传统健身项目课程。河北体彩供图

本报讯 近日，由河北省体彩中心主办的“乐小星健身课堂”活动在石家庄市高新区落幕，标志着河北体彩助力乡村振兴系列惠民活动的最后一站顺利完成。此次健身课堂吸引了超过1200名群众报名参与。

“乐小星健身课堂”共分为两期，分别教授八段锦和太极拳两项传统健身项目。活动首日，河北省健身气功协会副主席徐素平携手多位资深教练，为在场的学员们进行了精彩的八段锦和太极拳示范表演。随后，各位教练分组教学，耐心细致地指导每一位学员。课堂上，学员们全神贯注，认真学习每一个动作，现场气氛既宁静又充满活力。

据悉，“乐小星健身课堂”是河北体彩助力乡村振兴、推动体育惠民的一项重要内容。活动期间，河北体彩累计向参与者赠送了1200份体彩运动大礼包和500份即开型体育彩票，总价值超过12万元。这些大礼包内含多种实用的体育用品，如跳绳、瑜伽垫、运动水壶等，受到了广大村民的欢迎。

此次活动为村民们提供了学习传统健身方法的机会，搭建了一个相互交流的平台，丰富了他们的精神文化生活。通过体育活动的开展，村民们不仅强健了体质，还增进了邻里之间的感情，为乡村的和谐发展注入了新的活力。

河北体彩相关负责人表示，未来

将继续秉持“责任为先、民生为重”的理念，聚焦高质量发展目标，将乡村振兴的重任扛在肩上，将公益公信的理念牢记心中。河北体彩将不断推出更多惠民、解民忧、暖民心的公益项目，努力在建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”道路上迈出坚实的步伐。

通过“乐小星健身课堂”等一系列公益行动，河北体彩不仅为乡村振兴贡献了自己的力量，也为社会公益事业的发展树立了良好的榜样。未来，河北体彩将继续携手社会各界，共同推动体育事业和公益事业的繁荣发展，为建设健康中国、美丽中国贡献力量。

(王辉)

■沪上彩风

上海体彩举办机构工作人员及专管员培训班

本报讯 为深入贯彻“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标，提高上海市体彩队伍的责任意识和综合业务能力，确保为实体店提供优质、高效的培训与销售指导服务。日前，上海体彩中心在崇明区举办了2024年上海体彩机构工作人员及专管员培训活动。

上海体彩中心相关负责人在开班致辞中表示，举办此次培训是要求参训人员强化责任意识并通过学习不断提高自身业务水平，希望上海体彩队伍能够始终不忘初心，提升自身专业

素养，牢记体彩公益使命。

本期培训班首先开展了中国体育彩票各类玩法的基础知识讲座，为新入职或入职不久的工作人员起到夯实基础知识的作用，对老职工达到温故而知新的效果。随后培训聚焦专业知识提升和时下最前沿的AI办公课程，让一线专管员队伍在培训体彩政策、宣讲各类活动、解答专业知识的时候更游刃有余。

在本期培训的尾声，进行了初级培训师选拔实战演讲，展示了上海各区体彩专管员的风采。这不仅是对上海体

彩专管员队伍的一次“阅兵”，更是对一线专管员日常工作基本功的一次检验。

本次培训共有上海市16个区县的76名专管员及工作人员参与。参训人员认真听讲，互动积极，课堂上对新税法及AI办公积极讨论，培训对提升综合业务能力、明确责任彩票红线有着重要意义。

培训期间，上海各区体彩中心工作人员集中参加了小规模沙龙式课程——《分站日常培训管理——优秀省市区案例》。“他山之石可以攻玉”，大家学习了全国优秀省区市的体彩分

站日常培训管理经验，包括责任彩票的宣导，日常销售的指引，辖区实体店的日常管理。

本次培训活动的举办，标志着上海体彩中心为适应体育彩票发展新形势的需要，深化队伍建设，打造强有力的专管员队伍，拓展各区机构工作人员、专管员培训领域，促进体彩销售工作的良好持续发展，迈出了坚实的一步。同时更加强了上海体育彩票系统管理队伍的建设，选拔优秀人才，更加完善了体彩专业的培训师队伍。

(张小可)

开奖公告

■超级大乐透第24142期

本期销售:327282822元

开奖号码:

08 21 24 33 34+03 10

■排列3第24328期

本期销售:41071456元

开奖号码:1 2 5

■排列5第24328期

本期销售:21234650元

开奖号码:1 2 5 0 4

12月7日

■7星彩第24140期

本期销售:25119170元

开奖号码:

2 9 6 1 2 6 + 3

■排列3第24327期

本期销售:43425756元

开奖号码:1 3 4

■排列5第24327期

本期销售:23807750元

开奖号码:1 3 4 2 2

12月6日

■排列3第24326期

本期销售:41777632元

开奖号码:2 5 7

■排列5第24326期

本期销售:2221958元

开奖号码:2 5 7 0 1

12月5日

公益体彩 官方微信

公益体彩 官方微信